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חוטיבל דמעומה יטרפ .א
דיינ ןופלט רפסמ יטרפ םש החפשמ םש תוהז רפסמ

דוקימ ד"ת הריד 'סמ תיב 'סמ )בוחר( םירוגמ תבותכ בושיי

הרהצה .ב
שומיש אלל ודימעהלו )"בכרה"( יושיר רפסמ בכר תא תיבשהל יתנווכ לע ,)"לדגמ"( מ"עב חוטיבל הרבח לדגמ ,םכמ תאזב ת/שקבמ ,מ"חה ,ינא.1

.ןלהל טרופמכ ,הסילופה יאנתל םאתהב )"הליחת דעומ"( לדגמב הז יבתכמ תלבק םוימ לחה הינחהל וא העיסנל       
,התבשהה תא םייסל יתשקב לע לדגמל רוסמאש העדוהב בוקנה דעומב וא הסילופה תפוקת םותב םייתסתו הליחתה דעומב ליחתת התבשהה תפוקת.2

תפוקת םות דע ורתונש םימיה רפסמ לע תולעל הלוכי אלו םימי 03-מ הרצק תויהל הלוכי אל התבשהה תפוקת יכ ,יל עודי .)"התבשהה תפוקת"( םהיניבמ םדקומה יפל
.חוטיבה

.בכרה תתבשה םויס לע לדגמל ילש המוזי בתכב העדוה ןתמב םינתומ ,ותומדקל הנואתה יוסיכ תרזחהו התבשהה תפוקת םויס.3
.יחוטיב יוסיכ היהי אל ,התבשהה תפוקתב בכרב גהננ ימעטמ ימ וא ינא םא יכ ,יל עודי .התבשהה תפוקת ךלהמב בכרב גהננ אל ימעטמ ימ וא ינא.4
ימדמ יסחיה קלחל יתואכז יכ יל עודי .התבשהה תפוקת דעב ומלושש חוטיבה ימדמ )התבשהה תולע יוכינב(  יסחיה קלחה רזחהל ת/יאכז היהא ,התבשהה תפוקת םותב.5

יאכז היהא אל ,ל"נה םימיה 03 םות ינפל התבשהה תא לטבל שקבאו היה .)ליעל 2  ףיעסב טרופמכ( הלעמו םימי 03 לש התבשה תפוקתל סחיב קר לוחת חוטיבה
.םהשלכ חוטיב ימד רזחהל

םותמ ףקותל יוסיכה תא בישהלו ,יתעדוהב בוקנ היהיש דעומב התבשה תפוקת תא םייסל ת/שקבמ ינא יכ לדגמל עידוהל ,תע לכב ,ת/יאשר ינא ,ליעל רומאה לכל ףופכב.6

.התבשהה תפוקת

יתמיתח ןלהלו תמא ליעל רומאה יכ ה/ריהצמ ינא

תמיתח

חטובמה

םש

חטובמה ךיראת
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